
Bæredygtig personaleledelse

Vi byder velkommen til nye tilsluttede virksomheder og inviterer bl.a. til et møde, hvor Grundfos fortæller om deres
erfaringer med at bruge Det Sociale Indeks. Læs om:

• Nye virksomheder tilsluttet Det Sociale Indeks
• Kom til "Kom godt i gang"-møde den 2
• Hør om Grundfos' erfaringer med Det Sociale Indeks den 2. juni 2008
• Hejs flaget med Det Sociale Indeks.

Samtidig vil vi gerne benytte lejligheden til at ønske god pinse.

Nye virksomheder tilsluttet Det Sociale Indeks
Vi ønsker tillykke til Clean Care og Hotel Koldingfjord, der nu er tilsluttet Det Sociale Indeks.

• Clean Care leverer individuelle rengøringsløsninger til professionelle brugere gennem kundekonceptet Clean
Complete. Virksomheden er miljøcertificeret efter ISO 14 001 samt certificeret efter brancheforeningen SPT’s
Charter.

• Hotel Koldingfjord er beliggende midt i fredskov og direkte til fjorden
skønne atmosfære danner rammen o

• Grundfos er leverandør af pumper og pumpeløsninger til alle formål. Grundfos koncernen har en årlig produktion
på mere end 16. mio. pumpeenheder.

Læs mere om de tilsluttede arbejdspladser

Kom til "Kom godt i gang"-møde den 28. maj 2008

Onsdag den 28. maj inviterer vi til et "Kom godt i gang"
Sociale Indeks bliver sat i gang hos jeres virksomhed, og dagsordenen er bygget op som en praktisk guide.

Relevante deltagere er folk fra jeres virksomhed, der skal være med til at "drive" arbejdet med Det Social
vedligeholde et godt arbejdsmiljø. Deltagelse i møderne er gratis. Møderne finder sted fra 9
PricewaterhouseCoopers i Hellerup. Tilmeld dig inden den 22. maj 2008.

Læs mere om mødet her

Hør om Grundfos' erfaringer med Det Sociale Indeks den 2. juni 2008

Det Midtjyske Netværk inviterer sammen med sekretariatet for Det Sociale Indeks og Grundfos til en formiddag, hvor
vi sætter arbejdsglæde og trivsel på arbejdspladsen i centrum.

Grundfos lægger hus til arrangementet og fortæller om deres erfaringer med at bruge værktøjet Det Sociale Indeks.
Samtidig vil sekretariatet for Det Sociale Indeks fortælle om baggrunden for værktøjet og sætte fokus på, hvordan
arbejdet med Det Sociale Indeks sættes i gang i jeres virksomhed.

Læs mere om mødet her

Vi byder velkommen til nye tilsluttede virksomheder og inviterer bl.a. til et møde, hvor Grundfos fortæller om deres
erfaringer med at bruge Det Sociale Indeks. Læs om:

Nye virksomheder tilsluttet Det Sociale Indeks
møde den 28. maj 2008

Hør om Grundfos' erfaringer med Det Sociale Indeks den 2. juni 2008
Hejs flaget med Det Sociale Indeks.

Samtidig vil vi gerne benytte lejligheden til at ønske god pinse.

Nye virksomheder tilsluttet Det Sociale Indeks
l Clean Care og Hotel Koldingfjord, der nu er tilsluttet Det Sociale Indeks.

leverer individuelle rengøringsløsninger til professionelle brugere gennem kundekonceptet Clean
. Virksomheden er miljøcertificeret efter ISO 14 001 samt certificeret efter brancheforeningen SPT’s

er beliggende midt i fredskov og direkte til fjorden - tæt på byen og alligevel på landet. Den
skønne atmosfære danner rammen om alt fra private hyggemiddage til store internationale møder og konferencer.

er leverandør af pumper og pumpeløsninger til alle formål. Grundfos koncernen har en årlig produktion
på mere end 16. mio. pumpeenheder.

Læs mere om de tilsluttede arbejdspladser her

møde den 28. maj 2008

Onsdag den 28. maj inviterer vi til et "Kom godt i gang"-møde. På mødet vil vi fokusere på, hvordan arbejdet med Det
Sociale Indeks bliver sat i gang hos jeres virksomhed, og dagsordenen er bygget op som en praktisk guide.

Relevante deltagere er folk fra jeres virksomhed, der skal være med til at "drive" arbejdet med Det Social
vedligeholde et godt arbejdsmiljø. Deltagelse i møderne er gratis. Møderne finder sted fra 9
PricewaterhouseCoopers i Hellerup. Tilmeld dig inden den 22. maj 2008.

Hør om Grundfos' erfaringer med Det Sociale Indeks den 2. juni 2008

Det Midtjyske Netværk inviterer sammen med sekretariatet for Det Sociale Indeks og Grundfos til en formiddag, hvor
å arbejdspladsen i centrum.

Grundfos lægger hus til arrangementet og fortæller om deres erfaringer med at bruge værktøjet Det Sociale Indeks.
Samtidig vil sekretariatet for Det Sociale Indeks fortælle om baggrunden for værktøjet og sætte fokus på, hvordan

eks sættes i gang i jeres virksomhed.

Vi byder velkommen til nye tilsluttede virksomheder og inviterer bl.a. til et møde, hvor Grundfos fortæller om deres

l Clean Care og Hotel Koldingfjord, der nu er tilsluttet Det Sociale Indeks.

leverer individuelle rengøringsløsninger til professionelle brugere gennem kundekonceptet Clean
. Virksomheden er miljøcertificeret efter ISO 14 001 samt certificeret efter brancheforeningen SPT’s

tæt på byen og alligevel på landet. Den
m alt fra private hyggemiddage til store internationale møder og konferencer.

er leverandør af pumper og pumpeløsninger til alle formål. Grundfos koncernen har en årlig produktion

vi fokusere på, hvordan arbejdet med Det
Sociale Indeks bliver sat i gang hos jeres virksomhed, og dagsordenen er bygget op som en praktisk guide.

Relevante deltagere er folk fra jeres virksomhed, der skal være med til at "drive" arbejdet med Det Sociale Indeks og
vedligeholde et godt arbejdsmiljø. Deltagelse i møderne er gratis. Møderne finder sted fra 9-11 hos

Hør om Grundfos' erfaringer med Det Sociale Indeks den 2. juni 2008

Det Midtjyske Netværk inviterer sammen med sekretariatet for Det Sociale Indeks og Grundfos til en formiddag, hvor

Grundfos lægger hus til arrangementet og fortæller om deres erfaringer med at bruge værktøjet Det Sociale Indeks.
Samtidig vil sekretariatet for Det Sociale Indeks fortælle om baggrunden for værktøjet og sætte fokus på, hvordan

http://www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-01-06-02
http://www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-04-01-02
http://www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-04-01-07


Hejs flaget med Det Sociale Indeks

Der er nu i bogstaveligste forstand mulighed for at hejse flaget og vise, at din arbejdsplads er tilsluttet Det Sociale
Indeks.

VirksomhedsNetværket, som er en af de tilknyttede konsulenter, der arbejder med Det Sociale Indeks, har taget
initiativet og bestilt flag med Det Sociale Indeks' logo på. Bestil et flag gennem VirksomhedsNetværket.

Læs mere om VirksomhedsNetværket

Det Sociale Indeks stiller skarpt på dialog som værktøj til at opnå et bedre socialt engagement på arbejdspladsen.
Gennem vores tilslutningsordning kan jeres
systematisk med forebyggelse, fastholdelse og rekruttering.

Sekretariatet ønsker god pinse - og på snarligt gensyn.

Sekretariatet for Det Sociale Indeks
v/PricewaterhouseCoopers
Strandvejen 44
2900 Hellerup
Tlf. 39 45 30 80
E-mail: info@detsocialeindeks.dk

www.detsocialeindeks.dk

Hejs flaget med Det Sociale Indeks

Der er nu i bogstaveligste forstand mulighed for at hejse flaget og vise, at din arbejdsplads er tilsluttet Det Sociale

VirksomhedsNetværket, som er en af de tilknyttede konsulenter, der arbejder med Det Sociale Indeks, har taget
estilt flag med Det Sociale Indeks' logo på. Bestil et flag gennem VirksomhedsNetværket.

Læs mere om VirksomhedsNetværket her.

Det Sociale Indeks stiller skarpt på dialog som værktøj til at opnå et bedre socialt engagement på arbejdspladsen.
Gennem vores tilslutningsordning kan jeres virksomhed synliggøre, at I har fokus på medarbejdertrivsel og arbejder
systematisk med forebyggelse, fastholdelse og rekruttering.

og på snarligt gensyn.
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VirksomhedsNetværket, som er en af de tilknyttede konsulenter, der arbejder med Det Sociale Indeks, har taget
estilt flag med Det Sociale Indeks' logo på. Bestil et flag gennem VirksomhedsNetværket.

Det Sociale Indeks stiller skarpt på dialog som værktøj til at opnå et bedre socialt engagement på arbejdspladsen.
virksomhed synliggøre, at I har fokus på medarbejdertrivsel og arbejder

http://www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-04-01-07http:/www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-06-00-00her http:/www.detsocialeindeks.dk/extweb/dsi/dsi.nsf/DocNo/dan-06-00-00
mailto:info@detsocialeindeks.dk
http://www.detsocialeindeks.dk/

